



ECOAQUA S.A. CĂLĂRAȘI

Str. Progresul, Bloc BBB, Et. 3, Călărași, județul Călărași

OPERATOR SERVICII APĂ CANALIZARE

ÎN JUDEȚELE CĂLĂRAȘI ȘI IALOMIȚA

www.ecoaqua.ro ***facebook.com/ecoaquacalarasi***

email:ecoaqua_calarasi@yahoo.com



Politica și criteriile de remunerare ale administratorilor și directorului general - ECOAQUA SA Călărași

A. Politica și criteriile de remunerare a administratorilor

Administratorii ECOAQUA SA Călărași sunt în număr de 7 și își desfășoară activitatea în baza Contractelor de Mandat, cu o durată de 4 ani de la data numirii, până la data de 24.08.2021.

În conformitate cu OUG 109/2011 Adunarea Generală a Acționarilor a stabilit că remunerația membrilor consiliului de administrație să fie formată dintr-o indemnizație fixă lunară și o componenta variabilă.

Președintele Consiliului de Administrație beneficiază de un spor de 10% aplicat la indemnizația fixă lunară.

Contractele de mandat cuprind o Anexă cu indicatorii de performanță, indicatori asumați de administratori prin Planul de Administrare. Gradul de îndeplinire a indicatorilor de performanță conduce la stabilirea componentei variabile care nu poate fi mai mare de 6 indemnizații fixe lunare .

În cadrul Consiliului de administrație funcționează 2 comitete:

-Comitetul de nominalizare și remunerare;

-Comitetul de audit

B. Politica și criteriile de remunerare a directorului general

Directorul general al ECOAQUA SA Călărași a fost numit de către Consiliul de Administrație prin Hotărârea nr. 23/19.12.2017 și își desfășoară activitatea în baza unui Contract de Mandat cu o durată de 4 ani, până la data de 31.12.2021.

Remunerația directorului general este formată dintr-o indemnizație fixă lunară și o componentă variabilă care nu poate fi mai mare de 6 indemnizații fixe lunare.

Componenta variabilă se acordă după aprobarea situațiilor financiare anuale și se acordă proporțional cu gradul de îndeplinire al obiectivelor și indicatorilor de performanță asumate de directorul general prin Planul de Management și care constituie anexă la Contractul de Mandat.

Consiliul de Administrație